## 保鲜用焦亚硫酸钠/高纯度焦亚硫酸钠生产厂家

产品名称	保鲜用焦亚硫酸钠/高纯度焦亚硫酸钠生产厂家
公司名称	山东凯龙化工科技发展有限公司
价格	350.00/千克
规格参数	品牌:凯龙化工 产地:山东潍坊 包装:优质
公司地址	潍坊滨海经济开发区临港工业园北环路以南
联系电话	0536-5317818 18753659005

## 产品详情

保鲜用焦亚硫酸钠

高纯度焦亚硫酸钠生产厂家

焦亚硫酸钠:分子式:Na2S2O5分子量:190.10外观:白色结晶粉末。

包装:外用聚丙烯编织袋,纸塑复合袋、牛皮纸袋,内衬聚乙烯塑料袋。

净重:25、50、1000千克/袋或按客户要求定做。

山东凯龙化工科技发展有限公司由潍坊凯龙化工有限公司全资兴建,于2009年初投产的行业大型钠的亚硫酸盐生产企业,总投资一亿元,"凯化"商标注册于2005年,2011年被认定为山东省著名商标,年产"凯化"牌高纯度焦亚硫酸钠(主含量97%以上)30万吨、高纯度碳酸氢钠20万吨、亚硫酸氢钠(主含量99.9

%)、无水亚硫酸钠(主含量98%)各5万吨、七水硫酸镁1万吨。公司具有独立的工艺研发机构,以发展循环经济和新能源经济为立足点,是企业可持续发展的动力源泉。公司已通过ISO9001认证、欧盟REAC H预注册、KOSHER认证、HALAL认证、食品添加剂生产许可证等。